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Cene voća na zelenim pijacama 

Cene povrća na zelenim pijacama 

Slabija je bila ponuda jabuke i 
kruške, zbog loših vremenskih prilika, a i 
ponuda južnog voća bila je slabija u od-
nosu na prethodni period na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Niže su bile cene ana-
nasa, grejpfruta, limuna i nara, a skuplji 
su bili pomorandža i jabuka ajdared u 
poređenju sa drugom sedmicom januara. 
Iz istih razloga bila je slabija ponuda 
povrtarskih kultura. Prodaja je bila uo-
bičajena za ovaj period godine. 
Zabeležen je rast cena cvekle, karfiola, 
kelja, krastavca salatara, crnog luka, 
paradajza, patlidžana, tikvice i zelene 
salate. Jeftinij su u odnosu na drugu 
sedmicu januara bili beli luk i brokoli. 

Ponuda i asortiman voća i povrća bio 
je solidan za ovaj period godine, na ze-
lenoj pijaci Skadarlija. Zabeležen je rast 
cena ananasa, banane, jagode, kruške, 
paprike ostale i tikvica. Niže su bile cene 
kivija, mladog crnog luka, rotkvica, šar-
garepe i spanaća. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice na 
kvantaškoj pijaci u ovom gradu došlo do 
pada cene ananasa, grejpfruta, kivija, 
kruške, limuna, mandarine, brokole i 

pečuraka. Skuplji su bili blitva, cvekla, 
kupus, paradajz, patlidžana, krastavac 
salatar. 

Na kvantaškoj pijaci u Kraljevu evi-
dentirana je prosečna ponuda jabuke, 
suve šljive i južnog voća, dok su u 
ponudi povrća dominirali luk crni, luk 
beli, krompir, kupus, zeleniš, cvekla i 
šargarepa,  dok je dosta slabija bila 
ponuda paprike, paradajza, tikvice i 
krastavca.  Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili crni luk, krastavac 
salatar i paprika šilja. 

Kvantaška pijaca u Nišu bila je 
prosečno snabdevena domaćim sezon-
skim i uvoznim vansezonskim povrćem, 
a ponuda voća nije se bitnije razlikovala 
u odnosu na prošlonedeljnu. Suplji su bili 
banana, nar, patlidžan, tikvice i prešun 
lišća, a jeftiniji mandarina, pomorandža.  

Bolja ponuda voća na kvantaškoj pi-
jaci u Šapcu uslovila je pad cena grejp-
futa, jabuke, lešnika, limuna, pomo-
randže, oraha i pomorandže. Što se pov-
rća tiče evidentiran je pad cene brokoli, 
celera, cvekle, krompira, kupusa, belog 
luka i crnog luka. Skuplji je bio krastavac 
salatar.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Nepovoljne vremenske prilike  
u pojedinim delovima Srbije  

uslovile slabiju ponudu   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.1.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
9.— 15.1.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,37 RSD 


